
VERKAUFEN, VERMIETEN, VERWALTEN:  
KOMPLETTLEISTUNGEN RUND UM IMMOBILIEN

www.kl-immo-web.de



V E R L Ä S S L I C H K E I T 
S C H A F F T  V E R T R A U E N

Im Jahr 1995 haben wir uns kennengelernt. Im Jahre 1996 wurde  

unser erstes „Kind“ geboren: die Firma KL Immobilien. Zwei Tische, 

zwei Telefone und ein Faxgerät zählten damals zu unserer Erstausstat-

tung. Uns war aber zu dem Zeitpunkt bereits klar, dass das nur der 

Anfang ist. Wir wollten wachsen und zu einer regionalen Marke werden.

Im Laufe der Zeit kristallisierte sich ein Schwerpunkt unserer Tätigkeit 

heraus: der Verkauf von Mehrfamilienhäusern und Wohnanlagen an 

Investoren aus dem Ausland. Heute zählen zu unseren Stammkun-

den Privatinvestoren sowie Firmen und Fonds aus den USA, Israel, 

Russland, Südafrika, Belgien und der Schweiz. Mit den verschie-

denen Mentalitäten und Sprachen der Länder sind wir gut vertraut.

Die Verwaltung und technische Betreuung der verkauften Objekte 

war der nächste Schritt. So entstanden die Firmen Davidsohn Haus-

verwaltung und Davidsohn Hausmeisterservice.

Heute zählen zu unserem Team 18 Mitarbeiter. Wir sprechen Eng-

lisch, Hebräisch, Russisch, Französisch und Arabisch.

Nach überstandener Pubertät und der folgenden Reifung unserer  

Firma, hoffen wir, dass in Zukunft einer unserer drei Söhne die Firma 

in das Erwachsenenalter führt. Dafür investieren wir jeden Tag viel 

Energie, um den erfolgreichen Weg weiterzugehen.

	

							     

� Peter und Juliana Lang
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Vor 12 Jahren habe ich mich auf eine Stellenanzeige bei KL Immobi-

lien gemeldet. Nach dem Vorstellungsgespräch war mir schnell klar: 

Da muss ich unbedingt hin. 

Als Dipl.-Betriebswirtin, als Kauffrau im Bankwesen und zuletzt als 

selbstständige Immobilienberaterin hatte ich bereits über viele Jahre  

Erfahrungen sammeln können. Über die positive Rückmeldung von 

KL habe ich mich sehr gefreut. Die ersten drei Jahre habe ich dann 

als Kundenbetreuerin arbeiten dürfen. Während dieser Zeit stieg der 

Verkauf von Immobilien an ausländische Investoren und Frau Lang 

dachte darüber nach, zusätzlich die Objektverwaltung anzubieten. 

Als sie mir in Aussicht stellte, die Hausverwaltung aufzubauen und 

zu leiten, habe ich wieder nicht gezweifelt. Ich habe gespürt, es ist 

das, was ich gerne machen möchte.

Heute blicke ich mit Stolz auf meine Arbeit, auf mehrere Kollegen und 

auf Hunderte Häuser, die wir verwalten. Neben der Mietverwaltung 

bieten wir nun auch die WEG-Verwaltung an. 

Unser Team ist durch ständige Fortbildung stets auf dem aktuellen 

Stand und stellt eine gleichbleibend hohe Fachkompetenz sicher. 

Kürzlich habe ich von einem ausländischen Investor, der auf Empfeh-

lung zu uns kam, gehört:

„Ihre Firma hat in unserem Land einen sehr guten Ruf.“  

Ich denke, eine größeres Lob gibt es nicht !

								      

	�  Alexandra Düren

Brinkstraße 25 · 46149 Oberhausen · Telefon 02 08 / 6 99 66-0 · Telefax 02 08 / 6 99 66-99 · info@tributa.de · www.tributa.de 
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Das Ergebnis einer 8-jährigen Zusammenarbeit sind dutzende gekaufte Objekte. Ein nettes und kompetentes Team! Ich komme re-

gelmäßig nach Deutschland und weiß, dass jeden Mittwoch alle Mitarbeiter zusammen Mittag essen. Ich bin des Öfteren eingeladen 

worden und habe natürlich gerne mitgegessen. Man merkt, dass die Mitarbeiter sich hier wohlfühlen. Ich denke, es ist eines der Ge-

heimnisse des Erfolges dieser Firma.
AARON FELDMANN, TEL AVIV

KUNDENSTIMMEN



GMBH

Franzstraße 7 · 46147 Oberhausen · Tel.: 0208 666-310 
Fax 0208 666-435 · info@weuster-bad.de · www.weuster-bad.de

● Öl ● Gas ● Wasser ● Heizung

Holm Uwe Kutzner
Geschäftsstelle
Mellinghofer Str. 211
46047 Oberhausen
Tel 0208/635800 Fax 0208/6358019
http://www.holm-uwe.kutzner.ergo.de
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Ich habe zufällig die Anzeige von KL Immobilien in der Zeitung gese-

hen: „Investoren aus dem Ausland kaufen Mehrfamilienhäuser im Ruhr-

gebiet.“ Zuerst war ich skeptisch. Der erste Besuch von Herrn Lang  

sowie anschließende Besuche von Mitarbeitern des Büros in Ober-

hausen überzeugten mich. Mein Mehrfamilienhaus wurde schnell und 

zu einem guten Preis verkauft. Ich werde die Firma auf jeden Fall allen  

meinen Bekannten empfehlen.

Ich habe gehört, dass Immobilien in Deutschland eine gute Investition 

seien. Ich kam ins Land, ohne zu wissen, wie es wirklich funktioniert. 

Von einem Freund habe ich die Adresse von KL Immobilien gehabt. 

Das war mein Glück: Ganz schnell wurde ein Termin beim Notar or-

ganisiert – ich habe eine GmbH gegründet. Ein passendes Objekt war 

auch da. Auch die Finanzierung des Objektes wurde von Frau Lang 

organisiert. Dank des guten Netzwerkes von KL Immobilien konnte ich 

in wenigen Tagen eine Firma gründen, ein Haus finden, eine Finanzie-

rung sichern und beurkunden. 

Wir mussten unsere Häuser schnell verkaufen. Jeden Mittwoch sa-

hen wir die Anzeige im Wochenanzeiger Oberhausen mit dem Slo-

gan: “Zu klein – zu teuer – zu groß? Zu uns – wir werden es los!“. 

Und genau so war es. Wir haben kaum Unterlagen von den Häusern 

gehabt. Diese sind alle von der Firma KL Immobilien besorgt wor-

den. Wir sind mit der Abwicklung sehr zufrieden. Ehrlichkeit und Zu-

verlässigkeit sind wichtige Tugenden eines Maklers, und Herr Lang 

besitzt diese.

GISELA KAUFMANN, GELSENKIRCHEN

JONATHAN PARKER, KAPSTADT

FRIDA UND BRUNO MALISCHEWSKI, OBERHAUSEN

KUNDENSTIMMEN

KUNDENSTIMMEN

KUNDENSTIMMEN

K ompetente Mitarbeiter 

L  ösungsorientiertes Team

I ntelligent und international

M akelloses Arbeiten 

M itdenkend und motiviert

O riginelle Entscheidungen

B edenkenloses Vertrauen

I nnovative Ideen

L oyal und leidenschaftlich

I ndividuelle Beratung

E rfahren und ehrlich

N achhaltige Umsetzung

D enkende Mitarbeiter

A usgeglichene Eigentümer

V ernetzt mit Fachfirmen 

I mmer erreichbar

D iskrete Bearbeitung

S icherheit und Garantie  

O rdnung in den Häusern

H ochmotivierte Hausmeister

N ullrisiko – 100 % Erfolg



Ihr Ansprechpartner in allen Bereichen des 
Immobilien-, Wohnungseigentums- und Mietrechts

Maik Zyber · Rechtsanwalt und Notar
zugleich Fachanwalt für Miet- und Wohnungseigentumsrecht

Lothringer Str.35 · 46045 Oberhausen · Tel.: 0208/80102111
Fax: 0208/80102114 · E-Mail: anwaelte@hellnigk.de · www.hellnigk.de
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Seit 5 Jahren verwaltet die Firma Davidsohn Hausverwaltung meine 8 Häuser in Oberhausen. Als ich diese gekauft habe, standen 20 Woh-

nungen leer. Ich habe die Wohnungen renoviert und die Firma KL Immobilien hat sie schnell vermarktet. Für mich ist es wichtig, dass vor dem 

Abschluss des Mitvertrages jeder Interessent überprüft wird. So ist die Wahrscheinlichkeit des Mietausfalles geringer. Da ich geschäftlich oft 

unterwegs bin, ist es zudem für mich wichtig, dass die Mieter immer einen Ansprechpartner vor Ort haben.

KLeiner Witz von KL

Zwei Männer müssen ein Klavier in den 12. Stock tragen. Da sagt 
der eine zu dem anderen: „Ich habe eine gute und eine schlechte 
Nachricht für dich. Die gute ist, dass wir schon im 7. Stock sind. 
Und die schlechte: Wir sind im falschen Haus!“

KLeiner Witz von KL

Der Immobilienmakler erklärt seinem Kunden bei der Hausbe-
sichtigung: „Ich will ehrlich zu Ihnen sein. Dieses Haus hat ein 
paar kleine Nachteile: Im Norden befindet sich eine Mülldeponie, 
im Osten liegt eine Kläranlage, im Süden gibt es eine Stinktier-
zucht und im Westen eine Fischfabrik.“ Darauf fragt ihn der Inte-
ressent: „Oh mein Gott, und welche Vorteile hat dieses Haus?“ 
Dazu der Makler: „Sie wissen immer, aus welcher Richtung der 
Wind kommt!“

GUIDO SALOMON, DÜSSELDORF

KUNDENSTIMMEN



I H R E  I M M O B I L I E  
I N  G U T E N  H Ä N D E N

WIR HALTEN IHRE IMMOBILIE IN SCHUSS

In allen von uns verwalteten Objekten bietet die 2010 gegründete 

Davidsohn Hausmeisterservice UG eine umfassende Bewirtschaf-

tung und zahlreiche Betreuungsdienstleistungen an. Unsere Reini-

gungskräfte sowie unsere Hausmeister, allesamt erfahrene Hand-

werker, sorgen durch turnusmäßige Einsätze stets dafür, dass sich 

Ihre Immobilie in einem topgepflegten Zustand befindet. Bei Not-

fällen verfügen wir zusätzlich über ein Netzwerk an qualifizierten 

Handwerkern, die schnell vor Ort sind, um dringende Aufgaben zu 

bewältigen. 
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KLeiner Witz von KL

Der Meister weist den Lehrling an: „So, Junge, du streichst jetzt die 
Fenster.‘‘ Er lässt ihn allein, kehrt nach Stunden zurück. Da fragt der 
Junge nach: „Pardon, Chef – hätte ich die Rahmen auch streichen 
müssen?‘‘
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Ich spreche Deutsch und betreue viele Investoren, die in Deutschland Immobilien kaufen. 

Ich habe versucht, mit verschiedenen Maklern zu arbeiten. Oft bin ich mit Kunden nach 

Deutschland gekommen, und das Objekt war schon verkauft. Seitdem ich mit KL Immo-

bilien zusammenarbeite, habe ich mir viele falsche Hoffnungen erspart. Ich kann mich auf 

die Firma verlassen. Alle Aussagen stimmen, alle Versprechungen werden gehalten. Eine 

angenehme Zusammenarbeit.

Ich bin mit meinem Kind nach Oberhausen gezogen. Unkompliziert und schnell konnte ich den 

Mietvertrag abschließen. Die Wohnung wurde mir renoviert übergeben. Ich wohne seit 4 Jahren 

im Haus, das von der Firma Davidsohn Hausverwaltung betreut wird. Die Mitarbeiter sind immer 

zu erreichen. Wenn ich Probleme in der Wohnung habe, kommt ein Hausmeister und hilft mir. Er 

bringt auch immer Leckerchen für meinen Hund mit.

ANTON KOLESNKOV , MOSKAU

NINA KRAUSE, ESSEN

KUNDENSTIMMEN

KUNDENSTIMMEN
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// �KL Immobilien e. K. 

Rolandstraße 91 

46045 Oberhausen 

Tel.:  +49 208 2901-20 

Fax: +49 208 2901-21 

E-Mail: info@kl-immo-web.de 

Internet: www.kl-immo-web.de

// �Davidsohn Hausverwaltung UG 

Rolandstrasse 91 

46045 Oberhausen 

Tel.:  +49 208 2058619 

Fax: +49 208 2901-21 

E-Mail: info@davidsohn-hausverwaltung.de 

Internet: www.davidsohn-hausverwaltung.de

// �Davidsohn Hausmeisterservice UG 

Rolandstraße 91 

46045 Oberhausen  

Tel.:  +49 208 2058619 oder +49 208 2901-20 

Fax: +49 208 2901-21 

E-Mail: info@davidsohn-hausverwaltung.de oder info@kl-immo-web.de 

Internet: www.davidsohn-hausverwaltung.de

// �Unsere Öffnungszeiten: 

Montag bis Donnerstag: 09:00 bis 18:00 Uhr 

Freitag: 09:00 bis 17:00 Uhr

Besuchen Sie uns

auf unserer mobilen

Webseite


